

“光棍节”，咱有爱车做伴

小编为您“脱光”荐车

本刊记者 张樱子

激情驾驶——迈锐宝

迈锐宝作为雪佛兰中高级旗舰，拥有着48年的悠久历史，继年初和我们见面的两款直喷发动机2.0和2.4升版本后，搭载着先进涡轮增压技术的1.6T车型又一次闪亮登场。这一切也许并不让人意外，因为迈锐宝没有任何理由放弃这款通用旗下原本已经技术成熟的涡轮增压发动机，何况在呈现着“T”领风骚的国内车市。

提及涡轮增压发动机不免让人产生了激情驾驶的

感觉，而迈锐宝1.6T在这一方面并不会让人失望，这要完全归功于EcoPower高效动力系统，这套系统以涡轮增压领衔，配合DVVT技术让1.6T迈锐宝升功率达到84.4千瓦/升，最大扭矩达到了235牛米，比已经被熟知的1.8T发动机数据还要高一些。这款发动机配合通用旗下第二代6挡手自一体变速器，该变速器在换挡时顿挫感很小，保证了驾乘的舒适度。



秋日里温暖的一缕阳光也无法冲淡“光棍节”这个寂寞的节日所带来的萧瑟感。11月11日，“光棍节”如期而至，还走在单身路上的兄弟们，不如驾着自己的爱车驶离这个寂寞的季节。

对很多男性朋友来说，一辆爱车就如同自己的“老婆”一般。买车前，先对车辆的“外表”挑挑拣拣，一定要选择一辆能够看对眼的车。这爱车买回家后，也是要“伺候”着，时常带着爱车做做保养，万一哪天爱车“发个脾气”、“闹个别扭”，有时可不是耽误时间这点损失了。还未找到另一半的单身待解救男青年们，这个光棍节就让小编为您推荐几款靓丽外形爱车，走向“脱光”的道路。



霸气“虎啸式”起亚

起亚汽车能够在短短的几年之内，取得如此骄人的成绩，大气前卫的家族脸谱功不可没。而起亚也因此奠定了亚洲品牌家族化设计引领者的地位。自从彼得·希瑞尔加入后，起亚汽车构建了“DESIGN KIA”全新的品牌设计语言，成功地打造了起亚汽车的家族脸谱——“虎啸式”前脸。这是一种向两侧展开着的十二边形中网，是六边形中网的变形，看上去柔韧有力，威武霸气。

两侧修长的大灯毫无争议成为整个前脸最大的

亮点，不仅因为造型别致，更具新意的是利用长长的LED日间行车灯充当当前大灯灯眉，提升美感的同时又增加了辨识度。侧面线条是K3与朗动最为接近的地方，尤其是在车顶线条处理上，只是K3看上去更简洁些。十辐花瓣式轮毂造型并不多见，只是视觉上稍显繁琐。K3尾部造型与韩版也不尽相同，尾灯舍弃了韩版的直线造型，而是用曲线勾勒出更加柔美的风格，整体样式与前脸相呼应，同样采用了LED光带，科技感十足。

T动力SUV 宝利格智汇版技胜一筹

华泰汽车将前瞻性动力理念应用到旗下车型上，中高端SUV宝利格自上市之日起就打起了T动力的旗帜，双T动力在整个SUV市场上独树一帜。

可以说，该款柴油发动机不仅是第一款达到欧V排放标准国产乘用车柴油发动机，更是一款集高功率、大扭矩、低油耗为一体的出色产品。

宝利格智汇版配备了智能语音导航、多功能方向盘、行车电脑、定速巡航与助力转向系统等多项智能豪华配置，充分满足车主对于安全性与舒适性的需求。

“0立方”计划——天语SX4惠购行动火爆进行中

长安铃木“0立方”购车计划现已全面启动！

为答谢新老客户对天语SX4系列车型的支持，长安铃木汽车公司特别推出“0立方”计划——天语SX4惠购行动，将使您的用车生活更加的轻松、安逸。

本次活动时间为期三个

月，凡在2012年11月1日至2013年1月31日内购买天语SX4全系列车型的消费者，均可享受“0立方计划”的购车0油费、0保养费、0保险费的优惠政策，还等什么，想要购车的朋友赶紧到店详询吧！

借此之机，长安铃木还

推出了“0立方”多重惊喜送大礼活动，凡在2012年11月1日至2013年1月31日期间登陆专题页面，参与话题互动即可参加抽奖活动，赢取精彩好礼。本次活动线上参与方式较多，用户可以通过微博、论坛、网站等途径获取相关活动信息。

出行T计划 迈锐宝1.6T深海静音邂逅涡轮增压

对于通用的这款1.6T发动机并不陌生，之前服役于英朗、科鲁兹等车型，而此次试驾的迈锐宝1.6T的发动机经过了重新调校，最大功率为135kW/5800r/min，最大扭矩为235Nm，动力输出与2.4L发动机相当。这款带T车型给我的驾驶感受可以用几个字来概括，那就是动力都用到了实处。穿梭于银川这片塞上江南，欣赏着道路两旁的群山峻岭，迈锐宝的车速不知不觉地超过了100km/h，发动机转速来到2000r/min，而这时你所采取的任何

加速动作几乎都能发挥1.6T发动机的动力极限。当发动机转速在2000r/min-3000r/min时，踩下油门后的反馈最为直接，加上反应迅速的变速器和此时正勤恳工作的涡轮增压，所有的这些都能帮助你在短时间内完成超车动作。

记得首次接触迈锐宝时就对它的深海静音技术印象深刻，全车多达32处静音设计使得它的车内急速噪声仿佛让你置身于100m深的海底。此外，迈锐宝的侧窗厚度高达5mm，前门采用2.75圈的密封条，后门采用2.5圈的

密封条，车门内采用了高密度挡水膜，这些在同级车中少有的装备也大幅增强整车隔音效果。而此次涡轮增压版车型依旧能够体会到这项静音科技，即便是在车辆起步后涡轮增压工作时，传递到车内的噪声也被过滤得相当柔和，利用Onstar进行语音操作也可顺利完成。也许你对迈锐宝采用了吸音材料增加了车重而困扰，其实这些材料本身的重量不值一提，另外，车辆本身也不是很重，因为迈锐宝的底盘都采用了铝合金材质。

雪佛兰 起亚
通用汽车集团全球官方汽车合作伙伴

迈锐宝 MALIBU

全新科帕奇 CAPTIVA

双雄钜惠

¥30,000

科帕奇 15-19万内

2.4L排量城市SUV, 以及23万内新小胜在7座城市SUV

迈锐宝 15万内

的欧美中高端车, 以及18万内第一2.4L排量欧美中高端车

双唯一

新车出售

东风本田思域新车一部，4S店提车。非诚勿扰。
13954626651

土地转让

转让董集工贸园（中凯驾校对面）工业用地12亩。
联系人：刘先生
联系电话：1552783333

山东彩虹汽车销售有限公司
山东彩虹瑞丰汽车销售服务有限公司
东营市广通瑞达汽车销售有限公司

地址：东营市北二路17号
地址：东营市东八路与辽河路交汇处
地址：东营市广饶县潍高路汇通机动车市场

销售热线：0546-7783777
销售热线：0546-7765577
销售热线：0546-7070888

最终解释权归山东彩虹所有